

Barthélemy Durrive



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Masculin

Note: Agrégé de philosophie

ISNI: ISNI 0000 0004 4774 5085 (Informations sur l'ISNI)

Barthélemy Durrive: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Redéfinir l'individu à partir de sa trajectoire" (2015)



avec Barthélemy Durrive comme Directeur de publication

Thèmes en relation avec Barthélemy Durrive (1 ressources dans data.bnf.fr)

Philosophie (1)

Individu (métaphysique)



data.bnf.fr



data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Barthélemy Durrive" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que po	estfacier (2)		
Philippe Huneman	⊕ ?	Guillaume Lecointre	3 ?
Personnes ou collectivités liées en tant que dir	recteur de pu	blication (1)	
Julie Henry	3 0		
Personnes ou collectivités liées en tant que éd	liteur scientif	ique (1)	
Enquête sur l'homme vivant. Lyon	3 9		
Voir aussi (4 ressources dans data.br	nf.fr)		
Voir aussi (4 ressources dans data.br	nf.fr)		
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3)			
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3)		Notice correspondante dans ISNI	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	